

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第510期 | 2025年7月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 图片新闻

【明慧网】二零二五年七月十七日，来自美国东部的部分法轮功学员聚集美国首都华盛顿 DC，参加纪念全球法轮功反迫害二十六周年游行，呼吁解体中共，停止迫害法轮功。

二十六年前的一九九九年七月二十日，中共开始了对有亿万人修炼的法轮功群众的公开的、全面的迫害，并持续至今。

也正是从一九九九年七月二十日那天开始，成千上万的海内外法轮功学员踏上了和平反迫害之路，自此二十六年如一日，用和平理性的方式，自发的、无怨无悔的每一天都在努力着，将迫害的残酷与真相传遍世界。◇

## “大姐，你给我们家带来了福气”

【明慧网】我是 2009 年修炼法轮功的。修炼法轮功前，在常人中争名夺利，争来斗去的，得了一身病，医院也治不好；修炼法轮功不久，师父就给我彻底的净化了身体，真正感到无病一身轻，觉的活着也有盼头了。从那时起，我就下决心好好修炼，要让更多的人知道法轮大法的美好，多救人。

我家是做家政保洁生意的，我们不但活干的好，还要把法轮大法好的福音传到每家每户，让人们都明白大法真相，得到大法的救度。

前年去一个老板家做卫生，刚见面时，看他病的很重，脸色发乌，嘴唇发紫，浑身发肿。一问才知道他有严重的高血压，心脏病，每天吃药也不管用。

我们先把他家的卫生仔细认真的做好，保证质量。他们看了，非常满意。我就借机会给他讲法轮大法的美好，以及大法被中共迫害的真相，告诉他们这是江泽民编造“天安门自焚”骗局，陷害法轮功，挑起人们对法轮功的仇恨。讲了中共活摘法轮功学员器官牟利。他们明白了真相，退出了中共邪党组织。我告诉他们诚念：“法轮大法好，真善忍好”，一切都会顺利美好。

去年他们家又叫我去给他们家做保洁卫生。一到他家，老板娘就高兴的迎上来说：“大姐，你给我们家带来了福气。”我问她怎么回事，她说：“自从你告诉我们念‘法轮大法好、真善忍好’以后，我们天天都诚念，我丈夫的病不知不觉中好了，还能干活了，今年很顺，还还清了丈夫的赌债。而且又和人合包了四百亩虾池。这都是你给我家带来的福。太谢谢你了！”

我说这都是你们相信法轮大法好得到的福报，要谢就谢大法师父吧。她双手合十说：“谢谢大法师父！谢谢大法师父！”

我因为修炼大法，得按大法真善、忍、标准要求自己。做到高质量、高标准、真心实意的把活干好。这几年，我们的名声也传的越来越远，活也越来越多。每户做完卫生后，也都明白了大法好真相，知道了三退（退出中共邪党、团、

队组织）

保平安真相，

选择了三退。

所以是基本上

干几家，就有几

家人三退，全家人退。

去年，我们给一村书记家干活，他媳妇拿手机给我们录像，一边录像一边高兴的说：

“这才是真正的家政保洁，和城里的不是一个档次的。怪不得这方圆几十里，人们都知道某某地有个法轮功家政保洁工，人好，活也干的漂亮”。我对她说：“是我们师父教我们做好人”。接着给他们讲了诚心念九字真言“法轮大法好，真善忍好”和三退能保平安、得福报的真相，村书记家人都知道了法轮大法好，做了三退。

文/中国大陆大法弟子◇

## 你知道吗

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 青岛莱西市郑树力被非法判刑三年

【明慧网】山东省青岛莱西市法轮功学员郑树力二零二五年三月二十日再次被莱西市公安局警察绑架，四月十一日被非法判刑三年，送往济南监狱。

郑树力，莱西市南墅镇东泥牛庄村人，二零二三年九月十日在马连庄集市发真相资料被马连庄派出所警察绑架。派出所警察第二天到郑树力家非法抄家，抢劫走大法书等私人物品。过了五、六天，郑树力被戴着手铐由警察押着回到家中照相、在家门口照相，后被拉走。郑树力被非法关押在莱西看守所一



个月，于二零二三年十月十日回到家中。

二零二五年三月二十日，郑树力再次被莱西市公安局警察绑架，被非法关押在莱西市看守所。莱西

市公安局补交给郑树力家人的是一张所谓“逮捕通知书”。

四月十一日，郑树力被枉判三年，现被送往济南的山东省监狱。

根据明慧网的报道统计，二零二四年获知，青岛市法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 120 人次被中共当局迫害，其中 1 人被迫害致死，至少 19 人被非法判刑，42 人次被绑架，57 人次被骚扰，1 人次被洗脑班迫害。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。◇

## 青岛市法轮功学员被迫害简讯

### 青岛市崂山区法轮功学员李石英被非法抄家

二零二五年七月二日上午九点多，在青岛市崂山区大润发超市服装区，84 岁的法轮功学员李石英在给一位四十岁左右的瘦高男讲真相。他笑着同意三退，李石英转身离去。此人随后拨打 110，并紧随李石英身后，直到崂山区埠东派出所 110 警察把李石英带走。

在这期间，李石英被非法审讯，她零口供、零签字。随后警察又挟持李石英非法抄家，连床垫、沙发垫及所有角落都翻遍。李石英家中所有的大法书，大约三十本左右及收音机、书签、手抄经文等全部被抄走。

李石英在警察非法抄家时，给他们讲了公通字 39 号文件认定的 14 种邪教中没有法轮功，法轮功书籍在中国是合法的，但警察还是强行抄走。参与抄家的两名警察，一位姓江，一位姓李。

李石英从上午九点多被警察绑架到埠东派出所，直到下午两点多被送回家。

明慧网曾多次曝光，该派出所在迫害法轮功学员中作恶多端。在两年前青岛市法轮功学员姜纯林就

是被这个派出所绑架的，并且此法轮功学员在被关押中，瘫痪多年的妻子由于在警察抄家时受到惊吓，不久离世。姜纯林在二零二四年被非法冤判七年。

### 青岛政法委骚扰法轮功学员

二零二五年六月二十日，平度李园镇小庄子村委一男一女到一老年法轮功学员艾凤珍家说：过几天青岛政法委要来，你等怎么说？5 至 6 天后，平度政法委及村委共 8、9 个人又到她家告诉一遍：过几天青岛要来。大约二十六日，村委通知艾凤珍到李园大厅，大厅里坐满了 30 多人。各乡镇都有。

### 平度市法轮功学员晓新被非法关押

平度市明村镇管亭村法轮功学员晓新，于大约在七月十八日，因发真相资料，被绑架到潍坊市维城区水库路看守所非法关押。

### 青岛平度张月梅、于秀芝、隋广花仍被非法关押在看守所

二零二五年六月三日，青岛平度市祝沟镇且格庄法轮功学员张月梅（70 岁）与前河南村法轮功学员于秀芝（70 岁）去贴“真、善、忍好”的真相粘贴。她们在回来的路上，在清水村北边被祝沟镇

派出所警车追上绑架。第二天，祝沟镇派出所警察到于秀芝家将大法书籍劫走，张月梅与于秀芝被绑架到即墨普东看守所非法关押至今。

平度市 78 岁的法轮功学员隋广花和 85 岁的郭新香两位老太太，于二零二五年六月十九日在祝沟镇大集上被两个便衣警察跟踪、录像，并被绑架到祝沟派出所。郭新香老人当晚被放回家。隋广花老人于第二天上午被劫持到即墨普东看守所，非法关押至今。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇